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SBsteres i pasercTso 12 : 8 = 9 - 6 pepHO# mponopmAei?
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TIposepsre nponopmso 5 : 45 = 3 : 18. Caexaiire BuBoA.
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M wncen 36, 4, 5, 45 cocrammn pasercrsa. Kaxoe na mix
TIpeJcTABIIST BEPHYIO IPOMOPLAIO?
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4)4:36=5:45

Kaxme wnca » pasercrse 20 : 4 = 5 : 16 mago nepecra-
BUTH, wTGH! NPOMOpIHS cTaA BePHOK?

1)20u16
2)5md
3)16m4mm20m5
4)20u4




image2.tmp
6.

10.

12
Peuure ypasrenme = = 22,
973

1)36

2)18
3)4
4
H
5

emy pasex cpexmuit wier mporopmm 120

x
ne

2) 60

3)240

424

<jn

BHDA3NTE ¥ UEPE3 OCTATBHELE WICHH TPOTOPIII

sle

1)x=6ay

2)x=Y
a
a

3)1-5

-8
v

Jlecamox myromi cromT 36 p. Cxombio py6aed croar 5 my-
rosu?

1)3,6p.

2)31p.

3)72p.

4)18p.

3a 3 ¥ MammBa npoexana Gea 0CTAHOBOK 270 KM. CKOIBKO
KIJIOMETPOB OHA TPOeXana 3a 2 ¥ ¢ Tol e CKopocTsio?
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